

## ГЛЕДИЋКА ТРАНСВЕРЗАЛА

8.09.2012.

Гледићке планине су, после Рудника, највише шумадијске планине. Добиле су име по селу Гледићу, а по народном предању што се са њих далеко гледа. Простиру се у правцу северозапад-југоисток у дужини од 35 км између Лепенице на северу, Груже на западу и Левча на истоку до Западне Мораве на југу. На њима је највиши врх Самар (922м), а после њега Дуленски Црни врх (897м).

Планинарска акција “Гледићка трансверзала” ове године се изводи по 14 пут и организује је ПК “Жежељ” из Крагујевца. На акцији је учествовало 276 планинара из 18 планинарских клубова и организација. 21 планинар из нашег клуба придружио се акцији.

Са поласком из Велике Плане смо каснили око 20 минута, али смо на време стигли на отварање акције у село Дулене. Подељени су нам учеснички картони и бонови за ручак (по цени од 100 дин).

Акција је свечано отворена у 9 и 50 часова поздравним говором председника ПК “Жежељ” РадојицеПеровића.

Планинари су се поделили у две групе. Већа група од преко 140 планинара је кренула на пешачење дужом стазом – од села Дулене преко Дуленског Црног врха и врха Ситно Камење ка селу Велике Пчелице у дужини од 16,5 км.



*Јак успон на старту*



*Предивне ливаде*

Друга група планинара која је бројала око 100 учесника пешачила је од села Дулене, поред спомен куће на Лиси и преко врха Ситно Камење до села Велике Пчелице, дужине 10,5 км.

Дан је био сунчан, топао, са мало ветра који је олакшавао пешачење.

Око 14 и 30 ч., на циљ код цркве у Великим Пчелицама почели су да пристижу учесници са краће стазе, а учесници са дуже стазе у времену од 16 – 16 и 30 ч. У порти цркве и сали црквеног дома послужен је пасуљ. Акцију је обележила и планинарска забава, тако да су они планинари који нису били много уморни могли да одиграју неколико народних кола.



Заједничка фотографија



Детаљ из етно домаћинства



Део наше групе

На церемонији затварања акције у 17 и 30 ч., клубовима су додељене Захвалнице. Додељене су и Дипломе најстаријем и најмлађем учеснику акције. Захвалницу за најмасовније учешће добио је Планинарско-Смучарски Клуб “Копаоник” из Београда са 26 учесника.

У Велику Плану смо стигли око 19 и 30.

Текст и фотографије: Коцић Драгица

Више фотографија на следећем линку:

<https://picasaweb.google.com/103403197313440168096/GledickaTransverzala8092012?authkey=Gv1sRgCL7UxaarteGiCw>